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Проведен социологический опрос работодателей по вопросам 

удовлетворенности качеством образования в институте/техникуме. В опросе 

приняли участие 10 организаций. 

По итогам опроса проведен количественный и качественный анализ 

полученнывх результатов, представленный в аналитической справке. 

Аналитическая справка 

по результатам социологического опроса работодателей по вопросам 

удовлетворенности качеством образования в институте/техникуме 

Количество респондентов – 10 (100%).  

Респондентам было предложено выбрать один из нескольких вариантов 

ответов по 13 вопросам. 

По итогам проведенного опроса получены следующие количественные 

результаты: 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников института/техникума? 

полностью удовлетворен(а) (50%) 

скорее удовлетворен(а) (50%) 

 
 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников института/техникума? 

полностью удовлетворен(а) (70%) 

скорее удовлетворен(а) (30%) 



 
 

Насколько Вы удовлетворены стрессоустойчивостью и способностью к 

адаптации выпускников института/техникума? 

полностью удовлетворен(а) (50%) 

скорее удовлетворен(а) (50%) 

 
 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников института/техникума? 

полностью удовлетворен(а) (70%) 

скорее удовлетворен(а) (30%) 

 
 

Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников института/техникума? 

полностью удовлетворен(а) (60%) 



скорее удовлетворен(а) (40%) 

 
 

Насколько Вы удовлетворены способностью к самообразованию 

выпускников института/техникума? 

полностью удовлетворен(а) (60%) 

скорее удовлетворен(а) (40%) 

 
 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника 

института/техникума, применять правовые основы в профессиональной 

деятельности? 

полностью удовлетворен(а) (60%) 

скорее удовлетворен(а) (40%) 

 
 



Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших 

выпускников на работу? 

Намерены, безусловно. (90%) 

Намерены, но при наличии определённых условий. (10%) 

 
 

По каким направлениям Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничать с нашим учреждением? 

По направлению «Трудоустройство студентов к Вам на предприятие. 

(50%) 

По направлению «Целевая подготовка специалистов для Вашего 

предприятия» (10%) 

Степени сотрудничества устраивает в полной мере. (30%) 

По направлению «Производственная практика студентов на базе Вашей 

организации» (10%) 

 
 

Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников другим 

работодателям? 

Да, безусловно. (80%) 

Да, но не всех. (20%) 



 
 

Укажите основные достоинства в подготовке выпускников 

института/техникума. 

Профессионализм выпускников. (30%) 

Желание выпускников работать. (20%) 

Владение современными методами и технологиями деятельности. 

(10%) 

Профессионализм выпускников. (10%) 

Высокий уровень теоретических знаний. (20%) 

Желание выпускников работать. (20%) 

Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных 

ситуациях. (10%) 

 
 

Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

института/техникума 

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию. (50%) 

Нет (10%) 

Недостаточный уровень практической подготовки. (30%) 

Низкий уровень общей профессиональной подготовки. (10%) 



 
 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 

института/техникума?  

Повысить навыки саморазвития и самообразования. (50%) 

Другое (Указать в следующем вопросе) (10%) 

Улучшить уровень практической подготовки. (40%) 

 
 

Ваши пожелания по совершенствованию подготовки выпускников: 

Увеличить часы практики на производстве  

Больше часов практики 

 

Общие выводы по результатам опроса: 

В целом, работодатели удовлетворены:  

- уровнем теоретической и практической подготовки выпускников 

техникума; 

- стрессоустойчивостью и способностью к адаптации выпускников 

техникума; 

- коммуникативными качествами выпускников техникума; 

- дисциплиной и исполнительностью выпускников техникума; 



- способностью к самообразованию выпускников техникума. 

В дальнейшем работодатели намерены сотрудничать с ЛНТ (филиал) 

ФГБОУ ВО «ЮГУ»  

 

 

 

Заведующий сектором практической подготовки –  

руководитель производственной практики _______________Е.И. Винокурова 


